
SOPORTE MALETAS LATERALES
PULSAR NS400Z

PRODUCTO INSTALADO

MANUAL DE INSTALACIÓN PN008425

INSTALACIÓN:

EL KIT CONTIENE:
Soporte lado 

Derecho

CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 1

Unión central

CANTIDAD: 1

Alforja
derecha

CANTIDAD: 1

NOTA:

HERRAMIENTAS:
kit de llaves Hexagonal
Juego de copas milimétricas
Juego de llaves Boca�ja

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

Antes de realizar la instalación, veri�que todo el manual e identi�que que
las partes y las piezas estén completas. 

Alforja 
Izquierda

CANTIDAD: 4 CANTIDAD: 4

Soporte lado 
Izquierdo

CANTIDAD: 4 CANTIDAD: 4

Tornillo socket
M6 x 30

CANTIDAD: 2

Tornillo avellanado
 M8 x 35

CANTIDAD: 2

Tornillo avellanado
M8 x 50

CANTIDAD: 2

Tuerca seguridad
M8

CANTIDAD: 4

CANTIDAD: 1

CANTIDAD: 2

Buje aluminio
alt 8

Buje aluminio
alt 13

Buje aluminio
alt 5

Tornillo socket
M8 x 30

Tornillo socket
M8 x 35

Tornillo socket
M8 x 60

P1

P1

B1

B1/B2

B2 T1

T1/T2

T2 T3

T3

T4

T4

T5 T6 TU1
CANTIDAD: 4

B3

B3

P2

P2

P3

P3

P4

P4

P5

P5

P6
P5

P5

Retirar tornillos originales de las asas.1



MANUAL DE INSTALACIÓN PN008425

T5

T6

TU1

T1/T2

T4

TU1

T3
B3

B1/B2

Retirar los pasadores de los calapies traseros sin retirar los 
calapies.2

Instale las alforjas en cada lado con la tornilleria que muestra el 
esquema.3

Instale los soporte laterales empezando por la parte superior sin 
apretar los tornillos y despúes el punto del calapie.
NOTA: Dependiendo de la motocicleta use los tornillos T1 con los 
bujes B1 o los tornillosT2 con los bujes B2, según sea el caso.

4

Una vez tenga los dos laterales en su lugar proceda a instalar la 
unión central como muestra el esquema; y por último apriete 
todos los tornillos para asegurar el producto en su lugar.5

SOPORTE MALETAS LATERALES
PULSAR NS400Z


